



PERSONALIDADES INTERNACIONALES

HITLER

Existe en España generalmente, una equivocación referente a la personalidad de Hitler. El cual, es de una "impersonalidad" verdaderamente sorprendente. Hitler es de una perfecta individualidad. Es "un millón de germanos" uniformados. Jamás ha dicho en su vida una frase original, ni tan siquiera una idea verdaderamente propia.

Desde 1919, viene repitiendo las mismas toscas generalidades sobre la patria. La misma asimilación de una parte del espíritu revolucionario de las masas trabajadoras; que pareciendo un movimiento táctico muy sagaz; no es sino el reflejo de la conciencia común. Es decir, una idea que estaba en "la calle", y que todo el mundo respiraba hace dos años. - Esto de las ideas generales "enloquece" a los germanos; como suele ocurrirles a los hombres de personalidad poco acusada. Es verdaderamente incomprensible que, en un país tan culto como es Alemania, Hitler represente en dicha nación, a una especie de Antecristo, precursor del Apocalipsis.....

Es un hombre cuya profesión durante dos terceras partes de su vida, ha sido la de peón de albañil (hay quién cree fué puntor de brocha); pero cuidado con toda "simpatía". Un peón albañil que quiere edificar un mundo nuevo desde hace unos años, (desde el 1919), es un genio o un loco. Pero Hitler, no es ninguna de las dos cosas.

Hitler no es un genio como quieren demostrar al mundo, muchos socialdemócratas de unos años a esta parte. Ni un loco como se le consideraba hace cinco años-Hitler, es un peón de albañil, que aspiró toda su vida, a incorporarse a la pequeña burguesía; y que llevó a ella, su conciencia política natural del proletariado.

La pequeña burguesía, lo ha asimilado con toda su formación natural, de hombre de Sindicato de la Construcción (Sección de Pintores) imponiéndosele naturalmente, algunas condiciones. Como Hitler hizo la guerra con entusiasmo, y, en su aspiración de pequeño burgués, a un plano de consideración social; entraba en esa concesión del patriotismo; el patriotismo en un germano, lleva en sí mismo, la "raíz" del deseado "ahinco", por el que se trabaja hace cinco años con verdadero ahinco). Hitler, solo podía incorporarse a la pequeña burguesía, haciéndole esas concesiones. La pequeña burguesía, ha encontrado en su calidad de ex-peón albañil, un verdadero "truco" demagógico formidable. Hitler, rey electo de la pequeña burguesía, (que hoy día en Alemania, lo es todo); trata al mismo tiempo, de destruir el Tratado de Versalles; (hoy día sin valor moral alguno), y, de salvar a la pequeña burguesía germánica, contra la amenaza del socialismo.

Se sobreentiende que no me refiero de la aristocracia de los grandes terratenientes, ni de los absurdos monárquicos del ex-Kaiser. Tampoco me refiero al nacionalsocialismo. El programa demagógico del ex-peón albañil, contra la actual burguesía, está "incomprensiblemente toda la vida" -por iniciar-. La aristocracia y también la alta industria, saben

que su salvaguardia, su egoista protección, está sobreentendida en todo esto.

Y sino ya veremos cuando llega la expropiación, sin indemnización de los actuales burgueses germanos... Como asimismo, hasta qué punto, consejos de altas industrias, son tales consejos.....

Por todo lo demás, y, para terminar, solamente me resta exponer que Hitler es un hombre de 47 años actualmente; pero mucho menos teatral que el también absurdo hombre internacional Mussolini (cada vez que está en un momento seguro de su personalidad, (aunque generalmente como ya he expuesto, se crea lo contrario). Representa exactamente al pequeño burgués alemán, (siendo su origen proletario); cuya absurda exaltación efectuada por la socialdemocracia en los años posteriores a la gran Guerra. Es



"fenómeno" más claro que presenta la Historia de Alemania, desde unos años a esta parte.

Y para terminar sobre dicho personaje, solamente citaré que, una de las primeras medidas que Hitler tomó al hacerse cargo del Poder, fue contra las personalidades destacadas de las artes y las ciencias; que son casi todas judías, y no por casualidad, sino por características de raza.

Y nada más; estas son en general las principales características del famoso hombre público alemán Hitler.

K-NI-TO .

NOTA: La próxima semana saldrá nuestro Boletín, tirado a imprenta en pocas páginas, siendo únicamente el extraordinario del sábado.